
令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

中学校生徒向け

属性

1 東中学校 595         
2 ⻄中学校 514         
3 南中学校 696         
4 北中学校 665         
5 天王寺川中学校 653         
6 松崎中学校 389         
7 荒牧中学校 529         
8 笹原中学校 387         

1 中学校１年生 1,461      
2 中学校２年生 1,508      
3 中学校３年生 1,459      

(1)【単一回答、選択式、必須】所属している学校を教えてください。

(2)【単一回答、選択式、必須】学年を教えてください
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

1 活動に所属していない 523         
2 陸上競技 339         
3 水泳競技 45           
4 ソフトテニス 499         
5 卓球 350         
6 バレーボール 269         
7 バスケットボール 412         
8 サッカー 272         
9 軟式野球 204         

10 柔道 18           
11 剣道 109         
12 バドミントン 239         
13 ソフトボール 83           
14 なぎなた 27           
15 吹奏楽 299         
16 美術 332         
17 茶道 45           
18 科学研究 79           
19 放送 81           
20 演劇 79           
21 英語 -             
22 家政（ハンドクラフト） 72           
23 技術 25           
24 コーラス 27           

(3)【単一回答、選択式、必須】所属している部活動を教えてください。
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数
現状の部活動についての分析

1 月１回ぐらい 16           0.4%
2 月２回ぐらい 5             0.1%
3 週１回ぐらい 59           1.5%
4 週２回ぐらい 145         3.7%
5 週３回ぐらい 239         6.2%
6 週４回ぐらい 512         13.2%
7 週５回ぐらい 2,602      67.0%
8 週６回以上 306         7.9%

1 多すぎると思う 265         6.8%
2 どちらかといえば多いと思う 906         23.2%
3 ちょうどよいと思う 2,279      58.4%
4 どちらかといえば少ないと思う 316         8.1%
5 少なすぎると思う 139         3.6%

1 月１回ぐらい 45           1.2%
2 月２回ぐらい 21           0.5%
3 週１回ぐらい 96           2.5%
4 週２回 185         4.8%
5 週３回 567         14.7%
6 週４回 1,123      29.1%
7 週５回 1,362      35.3%
8 週６回以上 456         11.8%

(4)【単一回答、選択式、必須】（「部活動に所属していない」と答えた
人以外）所属している部活動の活動は週何回くらいあるか教えてくださ
い。あてはまるものがなければ、最も近いものを選んでください。

(6)【単一回答、選択式、必須】（「部活動に所属していない」と答えた
人以外）部活動について、どれくらいの活動日数がいいと思いますか。

(5)【単一回答、選択式、必須】（「部活動に所属していない」と答えた
人以外）所属している部活動の活動日数についてどう思いますか。
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

1 大会やコンクール等に出場して優勝を目指したい。 1,956      50.1%

2
大会やコンクール等に出場するが、勝ち負けにこだわり過ぎ
ず、試合や発表などを楽しみたい。

1,264      32.4%

3
大会やコンクール等には出場しないで、仲間と楽しく活動した
い。

685         17.5%

新しい地域クラブ活動についての意向分析

1 やってみたかった活動はない 847           19.1%
2 陸上競技 184           4.2%
3 水泳 130           2.9%
4 ソフトテニス 138           3.1%
5 卓球 148           3.3%
6 バレーボール 234           5.3%
7 バスケットボール 179           4.0%
8 サッカー 119           2.7%
9 軟式野球 73             1.6%

10 柔道 23             0.5%
11 剣道 39             0.9%
12 バドミントン 330           7.5%
13 ソフトボール 31             0.7%
14 なぎなた 26             0.6%
15 体操 33             0.7%
16 ラグビー 10             0.2%
17 硬式テニス 65             1.5%
18 弓道 154           3.5%
19 空手 37             0.8%
20 合気道 14             0.3%
21 相撲 1               0.0%
22 ボクシング 37             0.8%
23 ローラースケート 18             0.4%
24 サイクリング 17             0.4%
25 太極拳 6               0.1%
26 スキー 36             0.8%

(7)【単一回答、選択式、任意】（「部活動に所属していない」と答えた
人以外）大会やコンクールについてどう思いますか。最も近いものを選ん
でください。

(8)【単一回答、選択式、必須】（部活動に所属している人は、所属して
いる部活動以外で）スポーツ・文化芸術活動でやってみたかった活動はあ
りますか。あった場合、最もやってみたかったものを一つだけ選んでくだ
さい。
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数
27 セーリング 1               0.0%
28 居合道 3               0.1%
29 障害者スポーツ 1               0.0%
30 スポンジボールテニス 4               0.1%
31 硬式野球 68             1.5%
32 ゴルフ 16             0.4%
33 ドッジボール 69             1.6%
34 ダンス 244           5.5%
35 トランポリン 45             1.0%
36 新体操 13             0.3%
37 フットサル 61             1.4%
38 水球 15             0.3%
39 アーチェリー 27             0.6%
40 ボルダリング 18             0.4%
41 スケートボード 19             0.4%
42 バレエ 20             0.5%
43 吹奏楽 90             2.0%
44 美術 96             2.2%
45 茶道 49             1.1%
46 科学 34             0.8%
47 放送 25             0.6%
48 演劇 52             1.2%
49 家政（ハンドクラフト） 17             0.4%
50 技術 7               0.2%
51 合唱 18             0.4%
52 器楽・管弦楽 24             0.5%
53 華道 14             0.3%
54 太鼓 5               0.1%
55 俳句 2               0.0%
56 日本音楽（琴、三味線、雅楽、能楽など） 12             0.3%
57 囲碁・将棋 19             0.4%
58 書道 35             0.8%
59 プログラミング 81             1.8%
60 映像編集 61             1.4%
61 写真 66             1.5%
62 調理 80             1.8%
63 農業 22             0.5%
64 その他【記述式】 66             
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

1 所属している学校にやりたい活動がないから 1,430      40%
2 所属している学校の部活動の活動日数が多すぎるから 60           1.7%
3 所属している学校の部活動の方針と合わないから 47           1.3%
4 部活動のかけもちができないから 431         12%
5 学校以外で教えてくれる教室や習い事がないから 43           1.2%
6 時間がないから 194         5.4%
7 その他の理由【記述式】 0.0%
8 特に理由はない 1,000      27.9%

1 専門的な指導を受けられる 1,542      34.8%
2 より勝利を目指す 1,596      36.0%
3 スポーツや文化芸術活動を気軽に楽しめる 1,998      45.1%
4 他の学校と友達ができる 1,268      28.6%
5 自分の体力に合った教え方をしてくれる 1,500      33.9%
6 やりたい活動が選択できる 1,757      39.7%
7 活動内容など子どもどうしで決められる 810         18.3%
8 いろんな年齢の人と一緒に活動ができる 442         10.0%
9 その他【記述式】 -             0.0%

1 ぜひ、やってみたいと思う 1,223      27.6%
2 どちらかといえば、やってみたいと思う 1,784      40.3%
3 どちらかといえば、やってみたいとは思わない 907         20.5%
4 全く、やってみたいとは思わない 514         11.6%

(11)【単一回答、選択式、必須】１つの活動だけでなく、いくつかの活動
をやってみたいと思いますか。最も近いものを選んでください。

(10)【複数回答（３つまで）、選択式、必須】これからのスポーツ・文化
芸術活動についてどんな形のものがあればよいと思いますか。回答は３つ
まで選べます。

(9)【単一回答、選択式、必須】やってみたかったけど、どうしてできな
かったのか、理由を教えてください。いくつかある場合は、一番の理由を
一つだけ選んでください。
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

1 ぜひ、やってみたいと思う 1,568      35.4%
2 どちらかといえば、やってみたいと思う 1,573      35.5%
3 どちらかといえば、やってみたいとは思わない 796         18.0%
4 全く、やってみたいとは思わない 491         11.1%

(12)【単一回答、選択式、必須】別の学校の生徒とスポーツ・文化芸術活
動を一緒にやってみたいと思いますか。最も近いものを選んでください。
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

小学校児童向け

属性

1 伊丹小学校 331         
2 稲野小学校 271         
3 南小学校 298         
4 神津小学校 66           
5 緑丘小学校 221         
6 桜台小学校 172         
7 天神川小学校 184         
8 笹原小学校 187         
9 瑞穂小学校 171         

10 有岡小学校 246         
11 花里小学校 90           
12 昆陽里小学校 172         
13 摂陽小学校 131         
14 鈴原小学校 88           
15 荻野小学校 140         
16 池尻小学校 150         
17 鴻池小学校 165         

1 小学校５年生 1,615      
2 小学校６年生 1,468      

(1)【単一回答、選択式、必須】所属している学校を教えてください。

(2)【単一回答、選択式、必須】学年を教えてください
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数
新しい地域クラブ活動についての意向分析

1 特にやりたい活動はない 169         
2 陸上競技 141         
3 水泳 145         
4 ソフトテニス 86           
5 卓球 112         
6 バレーボール 157         
7 バスケットボール 210         
8 サッカー 271         
9 軟式（なんしき）野球 133         

10 硬式（こうしき）野球 105         
11 柔道 10           
12 剣道 31           
13 バドミントン 137         
14 ソフトボール 16           
15 なぎなた 20           
16 体操 48           
17 ラグビー 20           
18 硬式テニス -             
19 弓道 46           
20 空手 35           
21 合気道 5             
22 相撲 1             
23 ボクシング 12           
24 ローラースケート 27           
25 サイクリング 6             
26 太極拳（たいきょくけん） 2             
27 スキー 24           
28 セーリング 1             
29 居合道 1             
30 障害者スポーツ 2             
31 スポンジボールテニス 3             
32 ゴルフ 11           
33 ドッジボール 79           
34 ダンス 136         
35 トランポリン 51           

(3)【単一回答、選択式、必須】スポーツ・文化芸術活動で、一番やりた
いもの一つ選んでください。
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数
36 新体操 14           
37 フットサル 20           
38 水球 1             
39 アーチェリー 27           
40 ボルダリング 5             
41 スケートボード 5             
42 バレエ 13           
43 吹奏楽 81           
44 美術 100         
45 茶道 30           
46 科学 35           
47 放送 25           
48 演劇 29           
49 家政（ハンドクラフト） 15           
50 技術 4             
51 合唱 11           
52 器楽・管弦楽 7             
53 華道 6             
54 太鼓 7             
55 俳句 4             
56 日本音楽（琴、三味線、雅楽、能楽など） 10           
57 囲碁・将棋 20           
58 書道 15           
59 プログラミング 64           
60 映像編集 39           
61 写真 23           
62 調理 112         
63 農業 15           
64 その他【記述式】 93           
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

1 月１回ぐらい 90           3.1%
2 月２回ぐらい 218         7.6%
3 週１回ぐらい 419         14.6%
4 週２回 675         23.5%
5 週３回 668         23.2%
6 週４回 334         11.6%
7 週５回 213         7.4%
8 週６回以上 258         9.0%
9 その他【記述式】

1 先ほど選んだもの以外、やりたい活動はない 239           
2 陸上競技 172           
3 水泳 212           
4 ソフトテニス 127           
5 卓球 227           
6 バレーボール 189           
7 バスケットボール 164           
8 サッカー 153           
9 軟式（なんしき）野球 140           

10 硬式（こうしき）野球 105           
11 柔道 24             
12 剣道 60             
13 バドミントン 272           
14 ソフトボール 43             
15 なぎなた 24             
16 体操 104           
17 ラグビー 20             
18 硬式テニス -               
19 弓道 82             
20 空手 56             
21 合気道 24             
22 相撲 4               
23 ボクシング 39             
24 ローラースケート 108           
25 サイクリング 14             

(5)【複数回答（２つまで）、選択式、任意】（「特にやりたい活動はな
い」と答えた人以外）先ほど選んだ活動以外で、やってみたいものありま
すか。２つまで選ぶことができます。

(4)【単一回答、選択式、必須】（「特にやりたい活動はない」と答えた
人以外）どれくらいの活動日数がいいと思いますか。
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数
26 太極拳（たいきょくけん） 5               
27 スキー 84             
28 セーリング 2               
29 居合道 2               
30 障害者スポーツ 12             
31 スポンジボールテニス 21             
32 ゴルフ 36             
33 ドッジボール 238           
34 ダンス 174           
35 トランポリン 149           
36 新体操 26             
37 フットサル 109           
38 水球 27             
39 アーチェリー 61             
40 ボルダリング 35             
41 スケートボード 22             
42 バレエ 25             
43 吹奏楽 94             
44 美術 118           
45 茶道 97             
46 科学 72             
47 放送 47             
48 演劇 42             
49 家政（ハンドクラフト） 35             
50 技術 15             
51 合唱 33             
52 器楽・管弦楽 18             
53 華道 24             
54 太鼓 18             
55 俳句 17             
56 日本音楽（琴、三味線、雅楽、能楽など） 22             
57 囲碁・将棋 40             
58 書道 40             
59 プログラミング 119           
60 映像編集 101           
61 写真 78             
62 調理 214           
63 農業 29             
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

1 専門的な指導を受けられる 881         28.6%
2 勝利を目指す 1,206      39.1%
3 スポーツや文化芸術活動を気軽に楽しめる 1,160      37.6%
4 他の学校と友達ができる 753         24.4%
5 自分の体力に合った教え方をしてくれる 1,218      39.5%
6 やりたい活動が選択できる 1,143      37.1%
7 活動内容など子どもどうしで決められる 439         14.2%
8 いろんな年齢の人と一緒に活動ができる 400         13.0%

1 ぜひ、やってみたいと思う 1,229      39.9%
2 どちらかといえば、やってみたいと思う 1,249      40.5%
3 どちらかといえば、やってみたいとは思わない 434         14.1%
4 全く、やってみたいとは思わない 171         5.5%

1 ぜひ、やってみたいと思う 1,245      40.4%
2 どちらかといえば、やってみたいと思う 1,092      35.4%
3 どちらかといえば、やってみたいとは思わない 505         16.4%
4 全く、やってみたいとは思わない 241         7.8%

(8)【単一回答、選択式、必須】別の学校の生徒とスポーツ・文化芸術活
動を一緒にやってみたいと思いますか。最も近いものを選んでください。

(7)【単一回答、選択式、必須】一つの活動だけでなく、いくつかの活動
をやってみたいと思いますか。最も近いものを選んでください。

(6)【複数回答（３つまで）、選択式、必須】スポーツ・文化芸術活動に
ついてどんな形であれば参加してみたいと思いますか。回答は３つまで選
べます。
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

教員向け

1 東中学校 28           
2 ⻄中学校 33           
3 南中学校 32           
4 北中学校 40           
5 天王寺川中学校 37           
6 松崎中学校 34           
7 荒牧中学校 22           
8 笹原中学校 24           

1 1年未満 17           
2 1年〜2年未満 14           
3 2年〜3年未満 13           
4 3年〜4年未満 9             
5 4年〜5年未満 8             
6 5年〜6年未満 14           
7 6年〜7年未満 5             
8 7年〜8年未満 11           
9 8年〜9年未満 8             

10 9年〜10年未満 10           
11 10年以上 141         

(2)【単一回答、選択式、必須】教員としての在職年数を教えてくださ
い。

(1)【単一回答、選択式、必須】所属している学校を教えてください。
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

1 部活動顧問を委嘱されていない 24           
2 陸上競技 9             
3 水泳競技 4             
4 ソフトテニス 28           
5 卓球 23           
6 バレーボール 20           
7 バスケットボール 25           
8 サッカー 14           
9 軟式野球 14           

10 柔道 4             
11 剣道 12           
12 バドミントン 9             
13 ソフトボール 7             
14 なぎなた 1             
15 吹奏楽 11           
16 美術 11           
17 茶道 6             
18 科学研究 5             
19 放送 9             
20 演劇 7             
21 英語 -             
22 家政（ハンドクラフト） 4             
23 技術 3             
24 コーラス -             

現状の部活動についての分析

1 負担を感じている 81           35.8%
2 どちらかといえば、負担を感じている 77           34.1%
3 どちらかといえば、負担を感じていない 37           16.4%
4 負担を感じていない 31           13.7%

(1)【単一回答、選択式、必須】部活動指導について、負担を感じていま
すか。

(3)【単一回答、選択式、必須】今年度（令和６年度）顧問として委嘱さ
れた部活動を教えてください。
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

1 休日の出勤 99           62.7%
2 ⻑時間労働 52           32.9%
3 専門外の指導 58           36.7%
4 大会の運営や引率 54           34.2%
5 家庭への負担、私的な時間が持てないこと 54           34.2%
6 保護者対応 25           15.8%
7 手当の額 32           20.3%
8 会計など事務負担 14           8.9%
9 授業準備のための時間が取れないこと 37           23.4%

1
地域クラブ活動での指導を希望する、もしくは学校部活動の受
け皿となりうる地域クラブ活動が既にある、または創設を検討
している

20           8.0%

2
地域クラブ活動について関心があり、何らかの形で関わってみ
たい

27           10.8%

3 地域クラブ活動で指導できるか現時点でわからない 54           21.6%
4 どちらかといえば、地域クラブ活動での指導はしたくない 32           12.8%
5 地域クラブ活動での指導は希望しない 117         46.8%

(3)【単一回答、選択式、必須】地域クラブ活動の指導に携わることにつ
いて、最も近いものを選んでください。前文の「本市において検討されて
いる事項」を参考としてください。

(2)【複数回答（３つまで）、選択式、必須】（「負担を感じている」
「どちらかといえば、負担を感じている」と答えた人）指導に負担を感じ
る理由を教えてください。回答は３つまで選べます。
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

1 特に指導できる活動はない 9             
2 陸上競技 6             
3 水泳 1             
4 ソフトテニス 9             
5 卓球 7             
6 バレーボール 9             
7 バスケットボール 8             
8 サッカー 15           
9 軟式野球 4             

10 硬式野球 3             
11 柔道 4             
12 剣道 2             
13 バドミントン 2             
14 ソフトボール 5             
15 なぎなた 1             
16 体操 1             
17 ラグビー 2             
18 硬式テニス 1             
36 新体操 1             
37 フットサル 1             
38 水球 1             
43 吹奏楽 5             
44 美術 1             
46 科学 1             
47 放送 1             
49 家政（ハンドクラフト） 1             
52 器楽・管弦楽 1             

(4)【複数回答（３つまで）、選択式、必須】（「地域クラブ活動で指導
を希望する」、「地域クラブ活動について関心があり、何らかの形で関
わってみたい」、「指導できるかはわからないが、話だけは聞いてみた
い」と答えた人）地域クラブ活動で指導可能な活動を選んでください。
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令和６年度 伊丹市教育委員会

これからのスポーツ・文化芸術活動についてのアンケート 数字は回答数

1 複数の活動が指導可能【記述式】 -             
2 1年未満 12           
3 1年〜2年未満 6             
4 2年〜3年未満 5             
5 3年〜4年未満 3             
6 4年〜5年未満 6             
7 5年〜6年未満 5             
8 6年〜7年未満 4             
9 7年〜8年未満 7             

10 8年〜9年未満 5             
11 9年〜10年未満 9             
12 10年以上 30           

1 特にない 67           
2 JSPO公認資格 10           
3 中央競技団体公認資格 6             
4 種目独自の公認資格 8             
5 その他の資格【記述式】 -             

(6)【複数回答、選択式、必須】保有する指導者資格等あれば教えてくだ
さい。

(5)【単一回答、選択式、必須】（「特に指導できる活動はない」と答え
た人以外）指導可能な活動について、これまで指導に携わった年数を教え
てください。複数の活動が指導可能な場合は、その他に記述してくださ
い。
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